

Upravitstvo: Ljubljana, Knafljeva ulica 5. — Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125, 3126.

JUTRO

Naročnina z davki mesečno ... Za inozemstvo Din 40.— Uredništvo: Ljubljana, Knafljeva ulica 5. — Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125, 3126.

Mednarodni kongres v Dubrovniku

Danes bo v Dubrovniku slovesno otvoren mednarodni kongres PENklubov. V starodavno mesto ob Adriji je prispelo okrog 260 književnikov iz 23 držav sveta.

MALA ANTANTA IN PAKT VELESIL

Če pakt velesil ne bo tangiral interesov Male antante, mu ne bo ugovarjala, vendar pa previdno spremlja vršča se pogajanja

Zeneva, 24. maja. g. Posvetovanja državnih ministrov o paktu četvorice se naglo razvijajo, vendar pa prevladuje v nekaterih zenevskih krogih mnenje, da ne bo prišlo tako hitro do podpisane pakta.

Države Male antante stojijo glede pakta na stališču, kakor ga je obrazložil v praškem parlamentu češkoslovaški zunanji minister dr. Beneš. Mala antanta zavzema skrajno rezervirano stališče ter hoče najprej vedeti, kaj bo prav za prav vseboval ta pakt.

Namen angleških predlogov je ta, da ugode načelom, ki jih je izrazil Norman Davis, nagovorijo, da so Zedinjene države pripravljene posvetovati se z drugimi državami, če bi kdo kršil Kelloggov pakt.

Naloge praške konference Praga, 24. maja. v. V političnih krogih se z največjim zanimanjem pričakuje konferenca zunanjih ministrov Male antante.

Teranca Male antante še posebejnega pomena za uraditev notranjih, to je medsebojnih odnosov med posrednimi njemimi članicami.

Vprašanja, ki so sedaj v ospredju, se nanašajo predvsem na sistematično zenačevanje obeh zakonov, ki so v neposredni zvezi z gospodarskim življenjem vseh treh držav.

Francosko stališče

Pariz, 24. maja. Tudi danes so bila pogajanja o paktu štirih velesil v središču javnega zanimanja. Pariški tisk je objavil obširna poročila o večeršnjih seji francoske vlade.

Led je prebit

V Zenevi je prišlo včeraj v vprašanju do načelno važnega sporazuma v pogledu varnosti — Amerika bo sodelovala pri sankcijah zoper kršilce miru

Zeneva, 24. maja s. Današnja seja glavnega odbora, ki je bila posvečena razpravi o varnostnem vprašanju, se je pričela s tridrujno zakasnitvijo, ker od angleškega zunanjega ministra izdelano novo besedilo za prvi del konvencijskega načrta še ni bilo izgotovljeno.

V Berlinu so nezadovoljni

Berlin, 24. maja. AA. V političnih krogih še nadalje komentirajo govor Paula Boncourja in sklep splošnega odbora razorožitevne konference.

Angleški spreminjevalni predlogi

London, 24. maja. AA. Reuter poroča iz Zeneve: Angleška delegacija je predlagala več izpremenb in osnutku četrtnega pakta.

Po prvem členu naj bi se vsilila takoj posvetovanja med Društvom narodov in državami-podpisnicami četrtnega pakta za primer, da bi kdo kršil Kelloggov pakt.

Ameriški delegat Norman Davis je priznal, da je to besedilo v skladu s stališčem, ki ga je zavzela njegova vlada, ter je prečital izjavo, ki bi dobila definitivno obliko šele tedaj, ko bi se ratificira razorožitevna konvencija.

Priznavajoč, da je vsaka kršitev ali grožnja kršitve pariskega in Briand-Kelloggovega pakta vprašanje, ki zanima vse podpisnice tega pakta, izjavlja vlada severnoameriških Zedinjenih držav, da bo za primer kršitve ali grožnje kršitve tega pakta pripravljena posvetovati se v svrhu ohranitve miru, če se posvetovanja v ta namen organizira na podlagi čl. 8 do 9 prvega dela razorožitvene konvencije.

Francoski zunanji minister Paul Boncour je pozdravil to izjavo ameriškega delavca kot novi in važni doprinos ameriške vlade, ki bo, kakor važni predlog so-

Hitlerjevci za bojkot avstrijskih letovišč

Razburjenje v Avstriji zaradi hitlerjevske bojkotne akcije — Demisija prosvetnega ministra dr. Rintelna

Dunaj, 24. maja. AA. Socialistični listi se močno vznemirjajo zaradi hitlerjevske propagande, ki poziva Nemce, naj bojkotirajo avstrijska letovišča in zdravilišča.

Snoči je govoril po radiu vojni minister Vauguin, ki je vnovič poveljeval neodvisnosti Avstrije in dejal, da se Avstrija nikoli ni borila proti drugim Nemcem, pač pa so že druga nemška plemena navadila na Avstrijo.

Olimpijada v Nemčiji ogrožena

Spor med mednarodnim olimpijskim odborom in nemško vlado — Židom je sport prepovedan

Berlin, 24. maja. Č. »Deutsche Allgemeine Zeitung« sporoča, da je predsednik mednarodnega olimpijskega odbora grof Baillet-Latour postal nemški vladni pisimo, v katerem protestira proti njeni odredbi, da mednarodne olimpijade 1. 1936, ki bodo v Berlinu, ne bo organiziral mednarodni olimpijski odbor s posredovanjem nemškega nacionalnega olimpijskega odbora.

1936 ne bo v Nemčiji, marveč v Italiji. »Deutsche Allgemeine Zeitung« pripominja, da je mednarodni olimpijski odbor že poveril Nemčiji organizacijo olimpijade in da zaradi tega sedaj nima več pravice vmešavati se v vprašanje, kdo bo sedaj v Nemčiji organiziral to mednarodno sportno prireditve.

tucije, so tudi manj važne tvorbe, kakor so razna mednarodna društva, nastala iz plemenitega stremjenja po trajnem miru in sporazumu med narodi.

dali, da vzlic vsej raznoterosti in mnogoličnosti obstoje neki skupni, nadnarodni in nadrazredni interesi in da je vsaka resnična stvaritev namenjena vsemu človeštvu.

Predsedstvo zvezo brandenburških atletskih društev je dne sklenilo, naj se do končne določitve smernic po državnem sportnem komisariju uporabljajo za žide v sportnih društvi določbe uradniškega zakona. Po tej odredbi je sportno udeleževanje židov prepovedano s takojšnjo veljavnostjo, v kolikor ne vživajo zaščite v smislu določb uradniškega zakona.













